

公投结果显示,超过96%的投票者赞成加入俄罗斯

克里米亚宣布独立成为主权国家

乌克兰克里米亚自治共和国16日就自身地位举行全民公投。全民公投筹备与执行委员会主席马雷舍夫17日宣布,对公投全部选票的统计结果表明,全克里米亚半岛超过96%的投票者赞成克里米亚加入俄罗斯。

乌克兰克里米亚自治共和国议会17日决定,克里米亚独立成为主权国家,命名为克里米亚共和国。

▶17日,克里米亚的辛菲罗波尔市中心的议会大楼前,一名男子手举俄罗斯国旗。



韩方工作人员装殓志愿军烈士遗骸。

克议会提议加入俄联邦

17日,有100个席位的克里米亚议会共有85位议员参加表决,决定获全票通过,克里米亚独立成为主权国家。克里米亚议会还向俄罗斯联邦提出建议,以新的自治主体加入俄罗斯联邦。克议会同时决定,自即日起,克里米亚半岛上的一切政府机构要向克里米亚共和国移交权力和设施。

议会新闻处发布的新闻稿称,克里米亚共和国愿在平等、和平、友好的基础上与其他国家建立关系。

乌克兰总理亚采纽克17日表示,乌方现在和将来都不会承认“所谓的克里米亚全民公投”。

俄称将尽快接纳克里米亚

俄罗斯国家杜马(议会下院)主席纳雷什金17日说,俄将尽快接纳克里米亚。纳雷什金当天表示,俄罗斯将承认克

里米亚独立,并将“迅速且负责任地”做出一切关于克里米亚加入俄罗斯的决定。

俄罗斯国家杜马副主席谢尔盖·涅韦罗夫同日表示,俄杜马将于21日开始审议有关克里米亚并入俄罗斯的所有必要法案,这一工作将是杜马的优先方向,俄罗斯将在最短时间内就克里米亚入俄通过立法决定。

俄联邦委员会(议会上院)副主席伊利亚斯·乌马哈诺夫也表示,俄方将在最短时间内做出接纳克里米亚的相关立法决定。

乌政府进行局部军事动员

乌克兰议会17日通过决定,批准进行局部动员的代总统令。

代行乌总统职责的议长图尔奇诺夫当天早些时候表示,他签署上述代总统令是由于克里米亚半岛社会和政治局势恶化。乌当局准备优先动员自愿参军的人以及在军队服役过的军事专家。

根据乌议会当天通过的2014年国家预算修正案,乌当局将拨款68.82亿格里夫纳

(约合7.2亿美元),用于完成局部动员任务和加强国防建设。

美警告让俄付出额外代价

公投当天,奥巴马与普京通话。奥巴马认为克里米亚这次公投违反乌克兰宪法,美国“永远不会”承认克里米亚这次公投的结果。

“奥巴马强调,克里米亚‘公投’违反乌克兰宪法,是在俄罗斯军事干涉背景下的产物,美国和国际社会永远不会承认这次公投。”白宫在一份声明中说。

奥巴马警告,“俄罗斯的行动是对乌克兰主权和领土完整的一种侵犯,我们与我们的欧洲伙伴一道,准备让俄罗斯付出额外代价”。法新社解读,奥巴马在电话中的“额外代价”暗示美国可能对俄罗斯施加额外制裁。

克里米亚地区公投16日举行后,美国、欧盟和其他一些国家已经表态拒绝予以承认。欧盟将实施新一轮制裁措施。虽然俄罗斯以及美国等西方国家“嘴硬”,但均表态愿意通过外交手段结束对立。综合新华社

韩国装殓志愿军烈士遗骸计划在月底送回中国重新安葬

韩国国防部17日在京畿道坡州市举行了437具中国人民志愿军烈士遗骸装殓入棺仪式。这些志愿军烈士遗骸计划在月底被送回中国重新安葬。

据韩国联合通讯社报道,韩国军方官员及中国代表团成员参加了当天在韩方安葬中国人民志愿军军人遗体墓地举行的装殓仪式。预计遗骸装殓和遗物整理需要10天左右时间,随后这些志愿军军人遗骸将在本月底被送回中国重新安葬。

韩国国防部发言人金珉奭说,韩国依据人道主义立场安葬了这些中国人民志愿军军人的遗骸并对墓地进行维护。韩国政府将继续送还已发现的中国人民志愿军军人遗骸,以促进韩中两国关系的发展。

韩方安葬志愿军军人遗体的墓地1996年设立,位于韩国京畿道坡州市,距韩朝分界线大约5公里,占地5000多平方米。此处墓地葬有数百名中国志愿军军人遗体以及数百名朝鲜军人遗体。韩国政府遵照《日内瓦公约》的相关条款,统一管理墓地。

去年,中韩两国就今年清明节前送还中国人民志愿军遗骸事宜达成了共识。据新华社

“2014直击梦想 马上有offer”

第八届留学·移民 雅思·出国金融 游学旅游大型咨询会

时间:3月22日(星期六)13:00—17:00
地点:宁波威斯汀大酒店五楼展厅

参展单位:新通教育、新航道雅思、金吉列留学、环球雅思、宁波市国际交流服务中心、科博留学、中国教育服务中心、镇海中学剑桥国际高中、效实中学IB国际课程班、宁波外国语学校AP课程班、宁波华茂外国语学校、宁波滨海国际合作学校、天天商旅、工行宁波分行等

主办单位:东南商报社 十方传播公司
特赞单位:新通教育 浙江天天商旅国际旅行社有限公司
咨询电话:83893177 83890319